
 

 

 

 

 

 

Математика ЕГЭ профиль - 2024 

 

 

1.  Биссектрисы углов A и B при боковой стороне AB трапеции ABCD 

пересекаются в точке F. Найдите AB, если AF  =  24, BF  =  32. 

Ответ___________ 

 

2. Даны векторы; а(1; 2), в(-3; 6), с(4; -2). Найти длину вектора: а-в+с 

Ответ__________ 

3. Около конуса описана сфера (сфера содержит окружность основания 

конуса и его вершину). Центр сферы совпадает с центром основания 

конуса. Радиус сферы равен 32√2. Найдите образующую конуса. 

  

         Ответ___________ 

4.  Игральную  кость  бросали  до  тех  пор,  пока  сумма  всех  выпавших  очков  

не превысила число 4. Какова вероятность того, что для этого потребовалось 

два броска?  

 

Ответ___________ 
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5.   Правильную  игральную  кость  бросили  один  или  несколько  раз.  Известно,  

что сумма всех выпавших очков оказалась равна 4.   Найдите вероятность того, 

что было сделано ровно три броска. Ответ округлите до сотых.  

Ответ__________ 

6. Решить уравнение: 

   
Ответ______________ 

7. Найдите значение выражения:  

 
Ответ___________ 

8. На рисунке изображены график функции y=f(x)  и касательная к этому 

графику, проведённая в точке x0. Найдите значение производной функции 

g(x)  =  6f(x) − 3x в точке x0. 

 
   Ответ__________ 

    Ответ_________ 

9. Водолазный колокол, содержащий υ=2 моля воздуха при давлении p1 =1,75 

атмосферы, медленно опускают на дно водоёма. При этом происходит 

изотермическое сжатие воздуха до конечного давления p2. Работа, 

совершаемая водой при сжатии воздуха, определяется выражением                

𝐴 = αυ𝑇log2  
𝑝2

𝑝1
, где α=13,3 Дж моль⋅K — постоянная, T=300 K — температура 

воздуха. Найдите, какое давление p2 (в атм.) будет иметь воздух в колоколе, 

если при сжатии воздуха была совершена работа в 15 960 Дж. 

Ответ_________ 
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10. . Байдарка в 10:00 вышла из пункта А в пункт В, расположенный в 15 км от 

А. Пробыв в пункте В 1 часов 20 минут, байдарка отправилась назад и 

вернулась в пункт А в 16:00 того же дня. Определите  (в км/ч) собственную 

скорость байдарки, если известно, что скорость течения реки 2 км/ч 

Ответ_________ 

11. На рисунке изображены графики функций f(x)= -2x2+7x-2;  , и g(x)=ax2+bx+c, 

которые пересекаются в точках А и В. Найдите ординату  точки В. 

 

 
Ответ_________ 

12. Найдите наибольшее значение функции 

 
Ответ_________ 

  

13. а) Решите уравнение 

:  

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку:  

[-3π; 5π] 

 



 

14. Точка O  — точка пересечения диагоналей грани CDD1C1 куба 

ABCDA1B1C1D1. Плоскость DA1C1 пересекает диагональ BD1 в точке F. 
А) Докажите,  что BF/FD1=A1F/FO 

Б) Точки M и N  — середины ребер AB и AA1, соответственно. Найдите угол 

между прямой MN и плоскостью DA1C1. 

15. Решить   неравенство:  

 
16. В июле 2025 года планируется взять кредит в банке на сумму 800 тысяч 

рублей на 10 лет. Условия его возврата таковы: 

—  каждый январь долг возрастает на r% по сравнению с концом предыдущего 

года (r  — целое число); 

—  с февраля по июнь необходимо выплатить часть долга; 

—  в июле 2026, 2027, 2028, 2029, 2030 годов долг должен быть на одну и ту же 

сумму меньше долга на июль предыдущего года; 

— в июле 2030 года долг должен составлять 200 тыс. руб.; 

—  в июле 2031, 2032, 2033, 2034, 2035 годов долг должен быть на другую одну 

и ту же сумму меньше долга на июль предыдущего года; 

—  к июлю 2035 года долг должен быть полностью погашен. 

Найдите r, если общая сумма выплат по кредиту составила 1480 тыс. руб. 

17. В выпуклом четырёхугольнике ABCD известны стороны и диагональ: 

AB  =  3, BC  =  CD  =  5, AD  =  8, AC  =  7. 

а)  Докажите, что вокруг этого четырёхугольника можно описать окружность. 

б)  Найдите BD. 

18. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых 

 
Уравнение имеет ровно два решения. 

19. Егор делит линейку на части. За одно действие он может отрезать от любого 

количества линеек равные части, имеющие целую длину. 

а)  Может ли Егор за 4 хода разделить линейку длиной в 16 см на части по 1 см? 

б)  Может ли Егор за 5 ходов разделить линейку длиной в 100 см на части по 

1 см? 

в)  За какое наименьшее количество ходов Егор может разделить линейку 

длиной в 300 см на части по 1 см? 
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